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Chios 60 B

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ / STANDARD SPECIFICATIONS

Φάρδος / Wide : 600 mm

Διάμετρος εξόδου αέρα / Duct Size : 120 mm

Ισχύς κινητήρα / Motor Power  : 190 W

Φωτισμός / Lighting : LED

Έλεγχος / Control :  Αφής - Touch

Τηλεκοντρόλ-Remote  Control

Απορροφητική ικανότητα / Air Capacity : 650 m³/ h

Τύπος Φίλτρου / Filter Type : Αλουμινίου / Aluminum

Επίπεδο Θορύβου / Noise Level : 56 DB(A)

Φίλτρο άνθρακος / Charcoal Filter : Προαιρετικό / Optional

Συσκευασία / Packing

570 640 540 15.5 18

Τιμή με ΦΠΑ
Chios 60BL 380€



Chios 60 WH

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ / STANDARD SPECIFICATIONS

Φάρδος / Wide : 600 mm

Διάμετρος εξόδου αέρα / Duct Size : 120 mm

Ισχύς κινητήρα / Motor Power  : 190 W

Φωτισμός / Lighting : LED

Έλεγχος / Control :  Αφής - Touch

Τηλεκοντρόλ-Remote  Control

Απορροφητική ικανότητα / Air Capacity : 650 m³/ h

Τύπος Φίλτρου / Filter Type : Αλουμινίου / Aluminum

Επίπεδο Θορύβου / Noise Level : 56 DB(A)

Φίλτρο άνθρακος / Charcoal Filter : Προαιρετικό / Optional

Συσκευασία / Packing

570 640 540 15.5 18

Τιμή με ΦΠΑ
Chios 60W 390€



Santorini 60 BL

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ / STANDARD SPECIFICATIONS

Φάρδος / Wide : 600 mm

Διάμετρος εξόδου αέρα / Duct Size : 120 mm

Ισχύς κινητήρα / Motor Power  : 190 W

Φωτισμός / Lighting : LED

Έλεγχος / Control :  Αφής - Touch

Τηλεκοντρόλ-Remote  Control

Απορροφητική ικανότητα / Air Capacity : 650 m³/ h

Τύπος Φίλτρου / Filter Type : Αλουμινίου / Aluminum

Επίπεδο Θορύβου / Noise Level : 56 DB(A)

Φίλτρο άνθρακος / Charcoal Filter : Προαιρετικό / Optional

Συσκευασία / Packing

570 640 540 15.5 18

Τιμή με ΦΠΑ
Santorini60BL 380€



Santorini 60 WH

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ / STANDARD SPECIFICATIONS

Φάρδος / Wide : 600 mm

Διάμετρος εξόδου αέρα / Duct Size : 120 mm

Ισχύς κινητήρα / Motor Power  : 190 W

Φωτισμός / Lighting : LED

Έλεγχος / Control :  Αφής - Touch

Τηλεκοντρόλ-Remote  Control

Απορροφητική ικανότητα / Air Capacity : 650 m³/ h

Τύπος Φίλτρου / Filter Type : Αλουμινίου / Aluminum

Επίπεδο Θορύβου / Noise Level : 56 DB(A)

Φίλτρο άνθρακος / Charcoal Filter : Προαιρετικό / Optional

Συσκευασία / Packing

570 640 540 15.5        18

Τιμή με ΦΠΑ
Santorini 60W 390€



Corfu 60

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ / STANDARD SPECIFICATIONS

Φάρδος / Wide : 600 mm

Διάμετρος εξόδου αέρα / Duct Size : 120 mm

Ισχύς κινητήρα / Motor Power  : 190 W

Φωτισμός / Lighting : LED

Έλεγχος / Control :  Αφής - Touch

Τηλεκοντρόλ-Remote  Control

Απορροφητική ικανότητα / Air Capacity : 650 m³/ h

Τύπος Φίλτρου / Filter Type : Αλουμινίου / Aluminum

Επίπεδο Θορύβου / Noise Level : 56 DB(A)

Φίλτρο άνθρακος / Charcoal Filter : Προαιρετικό / Optional

Συσκευασία / Packing

570 640 540 15.5 18

Τιμή με ΦΠΑ
Corfu 60 440€



Mykonos 60 X

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ / STANDARD SPECIFICATIONS

Φάρδος / Wide : 600 mm

Διάμετρος εξόδου αέρα / Duct Size : 120 mm

Ισχύς κινητήρα / Motor Power  : 190 W

Φωτισμός / Lighting : LED

Έλεγχος / Control :  Αφής - Touch

Τηλεκοντρόλ-Remote  Control

Απορροφητική ικανότητα / Air Capacity : 650 m³/ h

Τύπος Φίλτρου / Filter Type : Αλουμινίου / Aluminum

Επίπεδο Θορύβου / Noise Level : 56 DB(A)

Φίλτρο άνθρακος / Charcoal Filter : Προαιρετικό / Optional

Συσκευασία / Packing

570 640 540 13.5 16

Τιμή με ΦΠΑ
Mykonos 60X 490€



Paros 60/90 BL

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ / STANDARD SPECIFICATIONS

Φάρδος / Wide : 600/900 mm

Διάμετρος εξόδου αέρα / Duct Size : 120 mm

Ισχύς κινητήρα / Motor Power  : 190 W

Φωτισμός / Lighting : LED

Έλεγχος / Control :  Αφής - Touch

Απορροφητική ικανότητα / Air Capacity : 650 m³/ h

Τύπος Φίλτρου / Filter Type : Αλουμινίου / Aluminum

Επίπεδο Θορύβου / Noise Level : 53 DB(A)

Φίλτρο άνθρακος / Charcoal Filter : Προαιρετικό / Optional

Συσκευασία / Packing

570      640      390      12.5       16
630     930      400        15         19

Τιμή με ΦΠΑ
Paros 60BL 380€
Paros 90BL 420€



Rhodes 60 BL

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ / STANDARD SPECIFICATIONS

Φάρδος / Wide : 600 mm

Διάμετρος εξόδου αέρα / Duct Size : 120 mm

Ισχύς κινητήρα / Motor Power  : 190 W

Φωτισμός / Lighting : LED

Έλεγχος / Control :  Αφής - Touch

Απορροφητική ικανότητα / Air Capacity : 650 m³/ h

Τύπος Φίλτρου / Filter Type : Αλουμινίου / Aluminum

Επίπεδο Θορύβου / Noise Level : 56 DB(A)

Φίλτρο άνθρακος / Charcoal Filter : Προαιρετικό / Optional

Συσκευασία / Packing

570      640      540      15.5       18

Τιμή με ΦΠΑ
Rhodes 60BL 580€



Nisyros 60 X

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ / STANDARD SPECIFICATIONS

Φάρδος / Wide : 600 mm

Διάμετρος εξόδου αέρα / Duct Size : 120 mm

Ισχύς κινητήρα / Motor Power  : 190 W

Φωτισμός / Lighting : LED

Έλεγχος / Control :  Αφής - Touch

Τηλεκοντρόλ-Remote  Control

Απορροφητική ικανότητα / Air Capacity : 650 m³/ h

Τύπος Φίλτρου / Filter Type : Αλουμινίου / Aluminum

Επίπεδο Θορύβου / Noise Level : 56 DB(A)

Φίλτρο άνθρακος / Charcoal Filter : Προαιρετικό / Optional

Συσκευασία / Packing

580 630 390 11 13

Τιμή με ΦΠΑ
Nysiros 60X 290€



Thassos 60 X

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ / STANDARD SPECIFICATIONS

Φάρδος / Wide : 600 mm

Διάμετρος εξόδου αέρα / Duct Size : 120 mm

Ισχύς κινητήρα / Motor Power : 190 W

Φωτισμός / Lighting : Λάμπα Αλογόνου / Halogen Bulb

Έλεγχος / Control : Μπουτόν / Push Button

Απορροφητική ικανότητα / Air Capacity : 650 m³/ h

Τύπος Φίλτρου / Filter Type : Αλουμινίου / Aluminum

Επίπεδο Θορύβου / Noise Level : 56 DB(A)

Φίλτρο άνθρακος / Charcoal Filter : Προαιρετικό / Optional

Συσκευασία / Packing

520 620 290 7 8

Τιμή με ΦΠΑ
Thassos 60X 170€



Crete Island 90 X

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ / STANDARD SPECIFICATIONS

Φάρδος / Wide : 900 mm Νησίδα / Island

Διάμετρος εξόδου αέρα / Duct Size  : 120 mm

Ισχύς κινητήρα / Motor Power  : 190 W

Φωτισμός / Lighting : LED

Έλεγχος / Control :  Αφής - Touch

Τηλεκοντρόλ-Remote  Control

Απορροφητική ικανότητα / Air Capacity : 650 m³/ h

Τύπος Φίλτρου / Filter Type : Αλουμινίου / Aluminum

Επίπεδο Θορύβου / Noise Level : 56 DB(A)

Φίλτρο άνθρακος / Charcoal Filter

Συσκευασία / Packing

720 970 430 19 21

Τιμή με ΦΠΑ
Crete island 780€



Lefkada Island 90 BL

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ / STANDARD SPECIFICATIONS

Φάρδος / Wide : 900 mm Νησίδα / Island

Διάμετρος εξόδου αέρα / Duct Size : 120 mm

Ισχύς κινητήρα / Motor Power  : 190 W

Φωτισμός / Lighting : LED

Έλεγχος / Control :  Αφής - Touch

Τηλεκοντρόλ-Remote  Control

Απορροφητική ικανότητα / Air Capacity : 650 m³/ h

Τύπος Φίλτρου / Filter Type : Αλουμινίου / Aluminum

Επίπεδο Θορύβου / Noise Level : 56 DB(A)

Φίλτρο άνθρακος / Charcoal Filter

Συσκευασία / Packing

720 970 430 15.5 20

Τιμή με ΦΠΑ
Lefkada island 980€



Syros 60 X

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ / STANDARD SPECIFICATIONS

Φάρδος / Wide : 600 mm

Διάμετρος εξόδου αέρα / Duct Size : 120 mm

Ισχύς κινητήρα / Motor Power : 2x95 W

Φωτισμός / Lighting : Λάμπα Αλογόνου / Halogen Bulb

Έλεγχος / Control : Διακόπτης / Switch

Απορροφητική ικανότητα / Air Capacity : 420 m³/ h

Τύπος Φίλτρου / Filter Type : 2 x Αλουμινίου / Aluminum

Επίπεδο Θορύβου / Noise Level : 48 DB(A)

Φίλτρο άνθρακος / Charcoal Filter : Προαιρετικό / Optional

Συσκευασία / Packing

325 620 185 6 6.4

Τιμή με ΦΠΑ
Syros 60X 78€



Kos 60

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ / STANDARD SPECIFICATIONS

Φάρδος / Wide : 600 mm

Διάμετρος εξόδου αέρα / Duct Size : 120 mm

Ισχύς κινητήρα / Motor Power : 2x95 W

Φωτισμός / Lighting : Λάμπα Αλογόνου / Halogen Bulb

Έλεγχος / Control : Διακόπτης / Switch

Απορροφητική ικανότητα / Air Capacity : 420 m³/ h

Τύπος Φίλτρου / Filter Type : 2 x Αλουμινίου / Aluminum

Επίπεδο Θορύβου / Noise Level : 48 DB(A)

Φίλτρο άνθρακος / Charcoal Filter : Προαιρετικό / Optional

Συσκευασία / Packing

325      620 185       6.5 7

Τιμή με ΦΠΑ
Kos 60 96€



Symi 60 WH

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ / STANDARD SPECIFICATIONS

Φάρδος / Wide : 600 mm

Διάμετρος εξόδου αέρα / Duct Size : 120 mm

Ισχύς κινητήρα / Motor Power : 2x95 W

Φωτισμός / Lighting : Λάμπα Αλογόνου / Halogen Bulb

Έλεγχος / Control : Μπουτόν / Push Button

Απορροφητική ικανότητα / Air Capacity : 420 m³/ h

Τύπος Φίλτρου / Filter Type : Αλουμινίου / Aluminum

Επίπεδο Θορύβου / Noise Level : 48 DB(A)

Φίλτρο άνθρακος / Charcoal Filter : Προαιρετικό / Optional

Συσκευασία / Packing

510 620 150 6 6.4

Τιμή με ΦΠΑ
Symi 60W 78€



Ithaca (εντοιχιζόμενος απορροφητήρας)

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ / STANDARD SPECIFICATIONS

Φάρδος / Wide : 520x277 mm

Διάμετρος εξόδου αέρα / Duct Size : 120 mm

Ισχύς κινητήρα / Motor Power : 11 W (Διπλή τουρμπίνα/Double Turbines)

Φωτισμός / Lighting : LED

Έλεγχος / Control : Διακόπτης / Switch

Απορροφητική ικανότητα / Air Capacity : 450 m³/ h

Τύπος Φίλτρου / Filter Type : Αλουμινίου / Aluminum

Επίπεδο Θορύβου / Noise Level : 56 DB(A)

Φίλτρο άνθρακος / Charcoal Filter : Προαιρετικό /
Optional

Συσκευασία / Packing

540      340 310        5 5.5

Τιμή με ΦΠΑ
Ithaca 138€



ΦΟΥΡΝΟΣ / OVEN RK-1842

- Μαγείρεμα με αέρα / Turbo Fan

- 5 Λειτουργείες μαγειρέματος / 5 Cooking Functions

- Καταλυτικό πάνελ / Catalytic Panel

- Καθαρισμός με ατμό / Steam Cleaning

- Γκρι θάλαμος Easy Clean / Easy to Clean Enamelled Cavity

- Κουμπιά pop / Inox pop-up knobs

- Πλευρικά στηρίγματα / Side Wire Racks

- Εσωτερικό γυαλί Low-E / Low-E Interior Glass

- Αφαιρούμενη εσωτερική γύαλινη πόρτα / Removable Glass Oven Door

- Εσωτερικός φωτισμός / Interior Lighting

- Αξεσουάρ Accessories: Ταψί, Σχάρα / Tray, Wire Grid

Τιμή με ΦΠΑ
RK-1840 470€



ΦΟΥΡΝΟΣ / OVEN RK-1880

- Γυάλινο Πάνελ / Glass Panel

- Μαγείρεμα με αέρα / Turbo Fan

- 5 Λειτουργείες μαγειρέματος / 5 Cooking Functions

- Καταλυτικό πάνελ / Catalytic Panel

- Καθαρισμός με ατμό / Steam Cleaning

- Γκρι θάλαμος Easy Clean / Easy to Clean Enamelled Cavity

- Κουμπιά pop / Inox pop-up knobs

- Πλευρικά στηρίγματα / Side Wire Racks

- Εσωτερικό γυαλί Low-E / Low-E Interior Glass

- Αφαιρούμενη εσωτερική γύαλινη πόρτα / Removable Glass Oven Door

- Εσωτερικός φωτισμός / Interior Lighting

- Αξεσουάρ Accessories: Ταψί, Σχάρα / Tray, Wire Grid

Τιμή με ΦΠΑ
RK-1881 480€



ΦΟΥΡΝΟΣ / OVEN RK-1881

- Γυάλινο Πάνελ / Glass Panel

- Μαγείρεμα με αέρα / Turbo Fan Grill

- 3 Τζάμια πόρτας / 3 Glass Oven Door

- 9 Λειτουργείες μαγειρέματος / 9 Cooking Functions

- Καταλυτικό πάνελ / Catalytic Panel

- Καθαρισμός με ατμό / Steam Cleaning

- Γκρι θάλαμος Easy Clean / Easy to Clean Enamelled Cavity

- Κουμπιά pop / Inox pop-up knobs

- Τηλεσκοπικοί βραχίονες / Telescopic Rails

- Πλευρικά στηρίγματα / Side Wire Racks

- Εσωτερικό γυαλί Low-E / Low-E Interior Glass

- Αφαιρούμενη εσωτερική γύαλινη πόρτα / Removable Glass Oven Door

- Εσωτερικός φωτισμός / Interior Lighting

- Αξεσουάρ Accessories: Ταψί, Βαθύ ταψί, Σχάρα / Tray, Deep Tray, Wire Grid

Τιμή με ΦΠΑ
RK-1881 680€



ΦΟΥΡΝΟΣ / OVEN RK-1903

- Γυάλινο Πάνελ / Glass Panel

- Μαγείρεμα με αέρα / Turbo Fan Grill

- 3 Τζάμια πόρτας / 3 Glass Oven Door

- 9 Λειτουργείες μαγειρέματος / 9 Cooking Functions

- Καταλυτικό πάνελ / Catalytic Panel

- Καθαρισμός με ατμό / Steam Cleaning

- Γκρι θάλαμος Easy Clean / Easy to Clean Enamelled Cavity

- Κουμπιά pop / Inox pop-up knobs

- Τηλεσκοπικοί βραχίονες / Telescopic Rails

- Πλευρικά στηρίγματα / Side Wire Racks

- Εσωτερικό γυαλί Low-E / Low-E Interior Glass

- Αφαιρούμενη εσωτερική γύαλινη πόρτα / Removable Glass Oven Door

- Εσωτερικός φωτισμός / Interior Lighting

- Αξεσουάρ Accessories: Ταψί, Βαθύ ταψί, Σχάρα / Tray, Deep Tray, Wire Grid

Τιμή με ΦΠΑ
RK-1903 720€



ΦΟΥΡΝΟΣ / OVEN GRÜNBERG RK-1843

- Inox Πάνελ / Inox Panel

- 6 Λειτουργείες μαγειρέματος / 6 Cooking Functions

- Κουμπιά pop / Pop-up Knobs

- 71Lt Χωρητικότητα / 71Lt oven Capacity

- Μαγείρεμα με αέρα - Grill / Fan - Grill

- Καταλυτικό πάνελ / Catalytic panel

- Θάλαμος Easy Clean / Easy to Clean Enamelled Cavity

- Πλευρικά στηρίγματα / Side Wire Racks

- Εσωτερικό γυαλί Low-E / Low-E Interior Glass

- Αφαιρούμενη εσωτερική γύαλινη πόρτα / Removable Glass Door

- Εσωτερικός φωτισμός / Interior Lighting

- Αξεσουάρ/Accessories: 2 Ταψιά, Σχάρα / 2Trays, Wire Grid

Τιμή με ΦΠΑ
RK-1843 440€



ΦΟΥΡΝΟΣ / OVEN GRÜNBERG RK-1879

- Μαύρο Γυάλινο Πάνελ / Black Glass Panel

- 6 Λειτουργείες μαγειρέματος / 6 Cooking Functions

- Κουμπιά pop / Pop-up Knobs

- 71Lt Χωρητικότητα / 71Lt oven Capacity

- Μαγείρεμα με αέρα - Grill / Fan - Grill

- Καταλυτικό πάνελ / Catalytic panel

- Θάλαμος Easy Clean / Easy to Clean Enamelled Cavity

- Πλευρικά στηρίγματα / Side Wire Racks

- Εσωτερικό γυαλί Low-E / Low-E Interior Glass

- Αφαιρούμενη εσωτερική γύαλινη πόρτα / Removable Glass Door

- Εσωτερικός φωτισμός / Interior Lighting

- Αξεσουάρ/Accessories: 2 Ταψιά, Σχάρα / 2Trays, Wire Grid

Τιμή με ΦΠΑ
RK-1879 440€



ΦΟΥΡΝΟΣ / OVEN GRÜNBER RK-1902

- Άσπρο Γυάλινο Πάνελ / White Glass Panel

- 6 Λειτουργείες μαγειρέματος / 6 Cooking Functions

- Κουμπιά pop / Pop-up Knobs

- 71Lt Χωρητικότητα / 71Lt oven Capacity

- Μαγείρεμα με αέρα -Grill / Fan - Grill

- Καταλυτικό πάνελ / Catalytic panel

- Θάλαμος Easy Clean / Easy to Clean Enamelled Cavity

- Πλευρικά στηρίγματα / Side Wire Racks

- Εσωτερικό γυαλί Low-E / Low-E Interior Glass

- Αφαιρούμενη εσωτερική γύαλινη πόρτα / Removable Glass Door

- Εσωτερικός φωτισμός / Interior Lighting

- Αξεσουάρ/Accessories: 2 Ταψιά, Σχάρα / 2Trays, Wire Grid

Τιμή με ΦΠΑ
RK-1902 440€



ΕΣΤΙΑ / HOB RK-2712

- 3 εστίες αερίου και 1 ηλεκτρική πλάκα ταχείας / 3 Gas burners and 1 hot plate
- Ανάφλεξη ενσωματομένη σε κουμπί / Automatic ignition through knobs
- Αυτόματη ασφάλεια αερίου cut-off / Flame failure safety device
- Σχάρες από Εμαγιέ / Enamel pan supports

ΕΣΤΙΑ / HOB RK- 2715

- 4 εστίες αερίου / 4 Gas burners
- Ανάφλεξη ενσωματομένη σε κουμπί / Automatic ignition through knobs
- Αυτόματη ασφάλεια αερίου cut-off / Flame failure safety device
- Σχάρες από Εμαγιέ / Enamel pan supports

Τιμή με ΦΠΑ
RK-2712 370€

Τιμή με ΦΠΑ
RK-2715 390€



ΕΣΤΙΑ / HOB RK-2730

- 3 εστίες αερίου και 1 διπλή ηλεκτρική εστία / 3 Gas burners and 1 double high-light electric hob
- Ανάφλεξη ενσωματομένη σε κουμπί / Automatic ignition through knobs
- Αυτόματη ασφάλεια αερίου cut-off / Flame failure safety device
- Σχάρες από Μαντέμι / Cast Iron pan supports

ΕΣΤΙΑ / HOB                                                           RK-2710

- 3 εστίες αερίου και 1 ηλεκτρική πλάκα / 3 Gas burners and 1 hot plate
- Ανάφλεξη ενσωματομένη σε κουμπί / Automatic ignition through knobs
- Αυτόματη ασφάλεια αερίου cut-off / Flame failure safety device
- Σχάρες από Εμαγιέ / Enamel pan supports
- Ποιότητα 304 Ανωξείδωτο Χάλυβα / 304 Quality Inox body

Τιμή με ΦΠΑ
RK 2730 520€

Τιμή με ΦΠΑ
RK-2710 190€



ΕΣΤΙΑ / HOB RK-2725

- 4 υαλοκεραμικές εστίες / 4 vitroseramic hobs
- Μπροστινό χειριστήριο αφής / Soft touch button control
- Παιδικό κλείδωμα / Child lock
- 2 Hi-light Μάτια / Zones
- 9 επίπεδα μαγειρέματος / 9 cooking stage

ΕΣΤΙΑ / HOB RK-2725

- 4 υαλοκεραμικές εστίες / 4 vitroseramic hobs
- Μπροστινό χειριστήριο αφής / Soft touch button control
- Παιδικό κλείδωμα / Child lock
- 2 Hi-light Μάτια / Zones
- 9 επίπεδα μαγειρέματος / 9 cooking stage

Τιμή με ΦΠΑ
RK-2801 340€

Τιμή με ΦΠΑ
RK-2801 460€



ΚΟΥΖΙΝΑ / COOKER 3+1 RK-1222 WH

- 3 εστίες αερίου και 1 ηλεκτρική πλάκα ταχείας / 3 Gas burners and 1 hot plate
- Ο φούρνος ηλεκτρικός / Electric Oven
- Μαγείρεμα με αέρα / Turbo Fan
- Αυτόματη ασφάλεια αερίου cut-off / Flame Failure Safety Device
- Ανάφλεξη ενσωματομένη σε κουμπί / Automatic Ignition through Knobs
- 6 λειτουργείες μαγειρέματος / 6 Cooking Functions
- Εσωτερικό γυαλί Low-E / Low-E Interior Glass
- Αφαιρούμενη εσωτερική γύαλινη πόρτα / Removable Glass Oven Door
- Χώρος φύλαξης ταψιών / Storage Space for Trays
- Καπάκι / Metal Top Lid
- Προσαρμογέας για μπρίκι καφέ / Adapter for Coffee Pot
- Ρυθμιζόμενα ποδαράκια / Adjustable Feet
- Φούρνος Easy Clean / Easy to Clean Enamelled Cavity
- Εσωτερικός φωτισμός / Interior Lighting
- Αξεσουάρ Accessories: Ταψί, Βαθύ ταψί, Σχάρα / Tray, Deep Tray, Wire Grid
- Διαστάσεις / Dimension : 85x60x60 cm

Τιμή με ΦΠΑ
RK-1222WH 540€



ΚΟΥΖΙΝΑ / COOKER 3+1 RK-1220 WH

-3 εστίες αερίου και 1 ηλεκτρική πλάκα / 3 Gas burners and 1 hot plate
-Ο φούρνος ηλεκτρικός / Electric Oven
-Μαγείρεμα με αέρα / Fan
-Αυτόματη ασφάλεια αερίου cut-off / Flame Failure Safety Device
-Ανάφλεξη ενσωματομένη σε κουμπί / Automatic Ignition through Knobs
-4 λειτουργείες μαγειρέματος / 4 Cooking Functions
-Εσωτερικό γυαλί Low-E / Low-E Interior Glass
-Αφαιρούμενη εσωτερική γύαλινη πόρτα / Removable Glass Oven Door
- Καπάκι / Metal Top Lid
-Προσαρμογέας για μπρίκι καφέ / Adapter for Coffee Pot
-Ρυθμιζόμενα ποδαράκια / Adjustable Feet
-Φούρνος Easy Clean / Easy to Clean Enamelled Cavity
-Εσωτερικός φωτισμός / Interior Lighting
- Αξεσουάρ Accessories: Βαθύ ταψί, στρόγγυλο ταψί, Σχάρα / Deep Tray, Round Tray, Wire Grid
- Με αρσενικό φις / Male socket
- Διαστάσεις / Dimension : 85x60x60 cm
- Χρώμε / Colour : Λευκό / White

Τιμή με ΦΠΑ
RK-1221WH 440€



ΚΟΥΖΙΝΑ / COOKER 3+1 RK-1224 X

- 3 εστίες αερίου και 1 ηλεκτρική πλάκα ταχείας / 3 Gas burners and 1 hot plate
- Ο φούρνος ηλεκτρικός / Electric Oven
- Μαγείρεμα με αέρα / Turbo Fan
- Αυτόματη ασφάλεια αερίου cut-off / Flame Failure Safety Device
- Ανάφλεξη ενσωματομένη σε κουμπί / Automatic Ignition through Knobs
- 6 λειτουργείες μαγειρέματος / 6 Cooking Functions
- Εσωτερικό γυαλί Low-E / Low-E Interior Glass
- Αφαιρούμενη εσωτερική γύαλινη πόρτα / Removable Glass Oven Door
- Χώρος φύλαξης ταψιών / Storage Space for Trays
- Καπάκι / Metal Top Lid
- Προσαρμογέας για μπρίκι καφέ / Adapter for Coffee Pot
- Ρυθμιζόμενα ποδαράκια / Adjustable Feet
- Φούρνος Easy Clean / Easy to Clean Enamelled Cavity
- Εσωτερικός φωτισμός / Interior Lighting
- Αξεσουάρ Accessories: Ταψί, Βαθύ ταψί, Σχάρα / Tray, Deep Tray, Wire Grid
- Διαστάσεις / Dimension : 85x60x60 cm

Τιμή με ΦΠΑ
RK-1224X 680€



ΚΟΥΖΙΝΑ / COOKER 3+1 RK-1223 X

-3 εστίες αερίου και 1 ηλεκτρική πλάκα / 3 Gas burners and 1 hot plate
-Ο φούρνος ηλεκτρικός / Electric Oven
-Μαγείρεμα με αέρα / Fan
-Αυτόματη ασφάλεια αερίου cut-off / Flame Failure Safety Device
-Ανάφλεξη ενσωματομένη σε κουμπί / Automatic Ignition through Knobs
-4 λειτουργείες μαγειρέματος / 4 Cooking Functions
-Εσωτερικό γυαλί Low-E / Low-E Interior Glass
-Αφαιρούμενη εσωτερική γύαλινη πόρτα / Removable Glass Oven Door
- Καπάκι / Metal Top Lid
-Προσαρμογέας για μπρίκι καφέ / Adapter for Coffee Pot
-Ρυθμιζόμενα ποδαράκια / Adjustable Feet
-Φούρνος Easy Clean / Easy to Clean Enamelled Cavity
-Εσωτερικός φωτισμός / Interior Lighting
-Αξεσουάρ Accessories: Βαθύ ταψί, στρόγγυλο ταψί, Σχάρα / Deep Tray, Round Tray, Wire Grid
-Με αρσενικό φις / Male socket
-Διαστάσεις / Dimension : 85x60x60 cm
-Χρώμε / Colour : Inox

Τιμή με ΦΠΑ
RK-1223X 500€



ΚΟΥΖΙΝΑ / COOKER RK- 1330WH

- 4 Υαλοκεραμικές εστίες / 4 Vitroceramic Zones
- 2 x Ø180 mm - 1800 W Hi-Light Εστίες / Heaters
- 2 x Ø140 mm - 1200 W Hi-Light Εστίες / Heaters
- Μαγείρεμα με αέρα / Turbo Fan & Grill
- 6 λειτουργέιες μαγειρέματος / 6 Cooking Functions
- Εσωτερικό γυαλί Low-E / Low-E Interior Glass
- Ψηφιακό χρονοδιακόπτη / Digital Timer
- Φούρνος Easy Clean / Easy to Clean Enamelled Cavity
- Αφαιρούμενη εσωτερική γύαλινη πόρτα / Removable Double Glass Oven Door
- Χώρος φύλαξης ταψιών / Storage Space for Trays
- Βυθιζόμενοι διακόπτες / Pop-up knobs
- Εσωτερικός φωτισμός / Interior Lighting
- Αξεσουάρ Accessories:  Βαθύ ταψί, Σχάρα / Tray, Deep Tray, Wire Grid
- Διαστάσεις / Dimension : 85x60x60
- Χρώμα / Colour : Λευκό / White

Τιμή με ΦΠΑ
1330WH 600€



ΚΟΥΖΙΝΑ / COOKER RK- 1331 X

- 4 Υαλοκεραμικές εστίες / 4 Vitroceramic Zones
- 2 x Ø180 mm - 1800 W Hi-Light Εστίες / Heaters
- 2 x Ø140 mm - 1200 W Hi-Light Εστίες / Heaters
- Μαγείρεμα με αέρα / Turbo Fan & Grill
- 6 λειτουργέιες μαγειρέματος / 6 Cooking Functions
- Εσωτερικό γυαλί Low-E / Low-E Interior Glass
- Ψηφιακό χρονοδιακόπτη / Digital Timer
- Φούρνος Easy Clean / Easy to Clean Enamelled Cavity
- Αφαιρούμενη εσωτερική γύαλινη πόρτα / Removable Double Glass Oven Door
- Χώρος φύλαξης ταψιών / Storage Space for Trays
- Βυθιζόμενοι διακόπτες / Pop-up knobs
- Εσωτερικός φωτισμός / Interior Lighting
- Αξεσουάρ Accessories:  Βαθύ ταψί, Σχάρα / Tray, Deep Tray, Wire Grid
- Διαστάσεις / Dimension : 85x60x60
- Χρώμα / Colour : Inox

Τιμή με ΦΠΑ
1331X 750€



ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΕΣ ΕΣΤΙΑ / TOP HOB

ΚΩΔΙΚΟΣ
ΤΙΜΗ

ΧΟΝΤΡΙΚΗΣ
ΜΕ ΦΠΑ

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

28
Εστία υγραερίου εμαγιέ σε
χρώμματα Λευκό και Καφέ
Μεσαία εστία 1,5kW

1002 44

Εστία υγραερίου εμαγιέ με 2
μάτια και καπάκι σε
χρώμματα Λευκό, Καφέ και
Ασημί
Μικρή εστία 0,9kW
Μεσαία εστία 1,5kW

1003 50

Εστία υγραερίου εμαγιέ με 3
μάτια και καπάκι σε
χρώμματα Λευκό, Καφέ και
Ασημί
Μικρή εστία 0,9kW
Μεσαία εστία 1,5kW
Μεγάλη εστία 1,9kW

1004 68

Εστία υγραερίου εμαγιέ με 4
μάτια σε χρώμματα Λευκό,
Καφέ και Ασημί
Μικρή εστία 0,9kW
Μεσαία εστία 2x1,5kW
Μεγάλη εστία 1,9kW



Τηγάνι Διπλό /Double Pan 1542GR

Διπλό αντικολλητικό τηγάνι, με επίστρωση γρανίτη
Granite coating non-stick Double pan
32,34,36cm / 44€ , 48€ , 52€

Αυτόματη καφετιέρα Ελληνικού καφέ / Greek Coffee Machine

Τιμή 138€


